

హామీలను నెరవేరుస్తాం



రేచపల్లిలో ఆర్డీసీ బస్సు ఎదుట పూజలు చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే జీవన్ రెడ్డి

■ పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్యే జీవన్ రెడ్డి
■ రేచపల్లిలో మహిళలకు ఉచిత బస్సు ప్రయాణం ప్రారంభం

సారంగాపూర్, డిసెంబర్ 10 : కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన 6 గ్యారంటీలను తు.చా తప్పకుండా అమలు చేస్తుందని పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్యే జీవన్ రెడ్డి అన్నారు. రేచపల్లి గ్రామానికి ఆదివారం ఎమ్మెల్యే జీవన్ రెడ్డి జగిత్యాల నుంచి ఆర్డీసీ బస్సులో గ్రామానికి చేరుకొని గ్రామానికి బస్సు సౌకర్యం కల్పిస్తామని ఇచ్చిన హామీని నెరవేర్చారు. అలాగే మహిళలకు ప్రభుత్వం ప్రకటించిన ఉచిత బస్ ప్రయాణాన్ని ఎమ్మెల్యే ప్రారంభించారు. మహిళలు గ్రామశివారు వద్దకు పెద్ద సంఖ్యలో చేరుకొని బస్సులో ఎక్కి గ్రామంలోకి చేరుకున్నారు. గ్రామస్థులు ఎమ్మెల్యేకి ఘనస్వాగతం పలికారు. గ్రామంలోని మండోట వద్దకు చేరుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే జీవన్ రెడ్డి మాట్లాడారు. రేచపల్లి గ్రామానికి బస్ సౌకర్యం కల్పించడం, మహిళలకు ఉచిత బస్ ప్రయాణానికి ఆర్డీసీ బస్సు రావడంతో గ్రామస్థులు సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు, ఆర్డీసీ సిబ్బంది, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

పథకాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

■ కోరుట్ల ఆర్డీసీ రాజేశ్వర్
■ మహాలక్ష్మి, ఆరోగ్య శ్రీ సాయం రూ. 10 లక్షలకు పెంపు పథకాలు ప్రారంభం

కోరుట్ల, డిసెంబర్ 10: రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న పథకాలను ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని, మహిళా సాధికారత కోసమే మహాలక్ష్మి, చేయూత పథకాలను ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిందని కోరుట్ల ఆర్డీసీ రాజేశ్వర్ అన్నారు. పట్టణంలోని జీఎస్ గార్డెన్లో ఆదివారం నియోజకవర్గ స్థాయిలో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో భాగంగా మహాలక్ష్మి పథకం ద్వారా మహిళలకు ఆర్డీసీ బస్సులో ఉచిత ప్రయాణ సౌకర్యం, చేయూత ద్వారా ఆరోగ్యశ్రీ పరిమితి రూ. 10 లక్షల పెంపు పథకాలను ఆయన ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మహిళా సంక్షేమం కోసం కొత్తగా మహాలక్ష్మి పథకాన్ని ప్రారంభించిందన్నారు. రాష్ట్రంలోని మహిళలు, బాలికలు, ట్రాన్స్ జెండర్లు, ఆర్డీసీ పల్లె వెలుగు, ఎక్స్ ప్రెస్ బస్సులో రాష్ట్రంలో ఎక్కడికైనా ఉచితంగా ప్రయాణించవచ్చని తెలిపారు. రాజీవ్ ఆరోగ్య శ్రీ పరిమితి పెంపుతో రూ. 10 లక్షల



కోరుట్లలో ఆరోగ్యశ్రీ పథకానికి సంబంధించిన పోస్టర్ను ఆవిష్కరిస్తున్న ఆర్డీసీ రాజేశ్వర్, అధికారులు

వరకు ఉచితంగా వైద్య సేవలు పొందవచ్చన్నారు. ప్రత్యేకాధికారి రాజేశ్వర్ మాట్లాడుతూ, ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన మహాలక్ష్మి పథకం ద్వారా ఉచిత బస్సు ప్రయాణంతో పేద, మధ్య తరగతి కుటుంబాలకు చెందిన మహిళలకు అధికంగా లబ్ధి చేకూరుతుందన్నారు. అంతకుముందు అధికారులతో కలిసి జ్యోతి ప్రజ్ఞాన చేసిన ఆర్డీసీ పథకాలను లాంఛనంగా ప్రారంభించారు. అనంతరం ఆర్డీసీ బస్సులో

ఉచిత బస్సు ప్రయాణాన్ని కోరుట్ల ఆర్డీసీ డివో ఇన్చార్జ్ మేనేజర్ వేదవతి ప్రారంభించారు. కేక కట్ చేసి ఆరోగ్య శ్రీ పథకానికి సంబంధించిన పోస్టర్ను ఆవిష్కరించారు. ఆర్డీసీ బస్సులో ప్రయాణించే మహిళలకు జీరో వ్యాటి కెట్లను అందజేశారు. కార్యక్రమంలో వైద్య, ఆరోగ్య, మున్సిపల్, రెవెన్యూ అధికారులు నరేష్, శ్రీనివాస్, అభినయ్, ప్రభు, సమీయద్దీన్, కాంగ్రెస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.



ఎన్నికల్లో గెలుపొందిన మొయిన్ ను అభినందిస్తున్న నాయకులు

మ్యాంగో మార్కెట్ కమీషన్ ఏజెంట్ ఎన్నికలు

జగిత్యాల రూరల్, డిసెంబర్ 10: జగిత్యాల మ్యాంగో ట్రేడర్ అండ్ కమీషన్ ఏజెంట్ అసోషియేషన్ ఎన్నికలను ఆదివారం నిర్వహించారు. రెండు సంవత్సరాలకోసారి ఈ ఎన్నికలను నిర్వహిస్తుండగా ఎన్నికల్లో మొత్తం 79 ఓట్లుకు ఎండ్ మొయిన్ కు 49, అమీన్ కు 30 ఓట్లు పోలయ్యాయి. 19 ఓట్ల మెజారిటీతో మొయిన్ గెలుపొందారు. ఐదు సంవత్సరాలుగా మొయిన్ వరుసగా గెలుపొందుతున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, మ్యాంగో మార్కెట్ కోసం కొత్తగా కేటాయించిన 10 ఎకరాల భూమిలో పెద్ద నిర్మాణం కోసం అనుమతి ఇవ్వాలని కోరారు.

అయ్యప్ప ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు

కోరుట్ల, డిసెంబర్ 10: పట్టణంలోని అయ్యప్ప, జ్ఞాన సరస్వతీమాత దేవాలయంలో ఆదివారం మణికంఠడికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ అర్చకుడు వినయ్ శర్మ స్వామివారికి పంచామృతాలతో అభిషేకం, విశేష పూజలు జరిపించారు. ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షులలో అయ్యప్ప స్వాములకు అన్నదానం చేశారు. కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ సభ్యులు, అయ్యప్ప స్వాములు పాల్గొన్నారు.



కోరుట్ల అయ్యప్ప దేవాలయంలో స్వాములకు అన్నదానం

ఘనంగా లక్ష్మీ నృసింహయోగం



లక్ష్మీనారాయణస్వామి ఉత్సవ మూర్తులకు పూజలు నిర్వహిస్తున్న అర్చకులు

కోరుట్ల, డిసెంబర్ 10: పట్టణంలోని అష్టలక్ష్మీ సమేత లక్ష్మీనారాయణ స్వామి దేవాలయంలో ఆదివారం గండబేరుండ లక్ష్మీ నృసింహయోగాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ ప్రాంగణంలో 108 హోం గుండలతో అర్చకులు గోవర్ధనాగిరి నర్సింహచార్యులు, సముద్రాల శ్రీరామాచార్యుల వైదిక నిర్వహణలో హోమం జరిపించారు. అంతకుముందు ఆలయంలో స్వామివారికి విశ్వకేసరీ పూజ, పుణ్య హవాచనం, మహా కుంభారాధన, తదితర పూజలు చేశారు. అనంతరం హాజరైన భక్తులకు ఆలయ కమిటీ తరపున అన్నదానం నిర్వహించారు.

మంత్రిని కలిసిన నాయకులు

మెట్పల్లి, డిసెంబర్ 10 : రవాణా, బీసీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రిగా నియమితులైన పొన్నం ప్రభాకర్ ను మెట్పల్లి పట్టణానికి చెందిన మైనార్టీ నాయకులు షేక్ మహ్మద్, సోహెల్ ఆదివారం హైదరాబాద్ లో మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. శాలువాతో సత్కరించిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. వీరితో పాటు మాజీ ఎంపీ మధుయాషీ గౌడ్ తదితరులున్నారు.



మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ తో షేక్ మహ్మద్, సోహెల్

జగిత్యాల ఎమ్మెల్యేను కలిసిన రమణారావు



ఎమ్మెల్యేను అభినందిస్తున్న రమణారావు

జగిత్యాల, డిసెంబర్ 10: జగిత్యాల ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ సంజయ్ కుమార్ ను పెగడపల్లి ప్యాక్స్ చైర్మన్ వోరుగంటి రమణారావు సత్కరించి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. సంజయ్ ను మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి ఎమ్మెల్యే గారు రెండోసారి ప్రమాణ స్వీకారం చేసిన సందర్భంగా శాలువాతో సన్మానించారు.

ఎమ్మెల్యే సంజయ్ కుమార్ కు సన్మానం



ఎమ్మెల్యేను అభినందిస్తున్న పద్మనాయక సంక్షేమ మహిళా సంఘం సభ్యులు

జగిత్యాల, డిసెంబర్ 10: జిల్లా కేంద్రంలో పద్మనాయక కల్యాణ మండలంలో వెలమ సంక్షేమ మండలి అధ్యక్షులలో సర్వసభ్య సమావేశాన్ని ఆదివారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జగిత్యాల ఎమ్మెల్యే గారు రెండో సారి గెలిచిన డాక్టర్ సంజయ్ కుమార్ ను సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో పద్మనాయక వెలమ సంక్షేమ మండలి కార్యవర్గ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చలో ఢిల్లీని విజయవంతం చేయండి

జగిత్యాల, డిసెంబర్ 10: ఎస్సీ వర్గీకరణ సాధనకు ఈ నెల 18, 19 తేదీల్లో చేపట్టిన చలో ఢిల్లీని విజయవంతం చేయాలని తెలంగాణ మాదిగ జేపీసీ జిల్లా అధ్యక్షుడు మేడపట్ల దుబ్బయ్య పిలుపునిచ్చారు. ఆదివారం జగిత్యాల ప్రెస్ క్లబ్ లో ఈ మేరకు ప్రకటనలో విడుదల చేశారు. ఈ పార్లమెంట్ సమావేశాల్లో ఎస్సీ వర్గీకరణ బిల్లు ప్రవేశపెట్టి చట్టబద్ధత కల్పించాలనే డిమాండ్ తో తెలంగాణ తొలి ఎస్సీ కార్యకర్త, మాదిగ జేపీసీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు పిడమర్తి రవి పిలుపు మేరకు చలో ఢిల్లీకి పిలుపునిచ్చారని, కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలన్నారు. ఢిల్లీలోని జంతర్ మంతర్ వద్ద నిరసన దీక్ష, మహాధర్మా కార్యక్రమాలు ఉంటాయని దుబ్బయ్య పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో మాదిగ జేపీసీ నాయకులు గాలిపల్లి అభి, కొలిపాక చందు, తోట నందు, సువాన్, ప్రేమ్ సాగర్, జగన్మోహన్, విష్ణుశేఖర్, రాజ్, గణేశ్, కృష్ణ ఉన్నారు.

12న జిల్లా స్థాయిలో మద్దా గవద్దీత కంఠస్థ పోటీలు

జగిత్యాల, డిసెంబర్ 10: జిల్లాలోని ప్రభుత్వ, ప్రైవేట్ పాఠశాలల విద్యార్థులకు తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానం, హిందూ ధర్మప్రచార పరిషత్ అధ్యక్షులలో భగవద్దీత కంఠస్థ పోటీలు నిర్వహిస్తున్నట్లు టీటీడీ హిందూ ధర్మ ప్రచార పరిషత్ ప్రోగ్రాం ఆఫీసర్ కృష్ణమూర్తి, జిల్లా కమిషనర్ మంచాల జగన్, గీత సత్సంగ్ కార్యదర్శి పాంపట్టి రవీందర్, సత్సంగ్ సభ్యులు గుడికందుల వెంకన్న, తవుటు రామచంద్రం, ధర్మాచార్య గౌరీ శ్రీనివాస్ తెలిపారు. ఈ పోటీలు 12న ఉదయం 9 గంటలకు జగిత్యాలలోని గీతా భవనంలో నిర్వహిస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. 6, 7 తరగతుల విద్యార్థులకు 8, 9 తరగతుల విద్యార్థులకు వేర్వేరుగా పోటీలు నిర్వహించిన చెప్పారు. ఇందుకోసం ఆయా పాఠశాలల యాజమాన్యం ప్రతిభ గల విద్యార్థుల వివరాలను డిసెంబర్ 10వ తేదీ సాయంత్రం 5 గంటలలోపు తెలియజేయాలని చెప్పారు. మరిన్ని వివరాలకు 94417 90725, 98851 76157, 94401 52525 నంబర్లలో సంప్రదించాలని సూచించారు. విజేతలకు నగదుతో పాటు ప్రశంసా పత్రాలను టీటీడీ తరపున అందజేస్తారన్నారు.

ఇసుక ట్రాక్టర్ పట్టివేత

మల్లాపూర్, డిసెంబర్ 10: చిట్టాపూర్ గ్రామ శివారులో అక్రమంగా తరలిస్తున్న మూడు ఇసుక ట్రాక్టర్లను పట్టుకొని స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలించినట్లు ఎన్ఐఐ నవీన్ కుమార్ ఆదివారం తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, మండల వ్యాప్తంగా అక్రమంగా ఇసుక రవాణాకు పాల్పడితే తమకు సమాచారం అందించాలని ప్రజలను కోరారు. అలాగే అక్రమంగా ఇసుక రవాణా చేస్తే శాఖాపరమైన చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు.

బహిరంగ ప్రకటన

సమస్త ప్రజలకు తెలియజేయవలసిన విషయం కోయల్ కార్ రాంప్రసాద్ రావు S/o. కిషన్ రావు R/o. ధర్మపురి టౌన్, జగిత్యాల జిల్లా గారు జగిత్యాల జిల్లాలోని ధర్మపురి టౌన్లో సంస్థ W/o. ప్రకాష్ R/o. ధర్మపురి టౌన్ & మం|| జగిత్యాల జిల్లా గారి నుండి రిజిస్టర్డ్ విక్రయ దస్తావేజు నెం. 7784/2019 ద్వారా ఖరీదు చేసినారు. ఇట్టి డాక్యుమెంటు యొక్క ఒరిజినల్ లింకు డాక్యుమెంటు విక్రయ దస్తావేజు నెం. 512/1979 పోయినదని కోయల్ కార్ రాంప్రసాద్ రావు గారు తెలిపినారు కావున ఇట్టి దస్తావేజు పై గాని లేదా పై ప్రాసెస్ పై గాని ఎవరికైనా అభ్యంతరములు ఉన్న యెడల ప్రాథమిక ఆధారాలతో క్రింది చిరునామాలో గల చారికి (15) రోజులలో తెలుపగలరు. లేని యెడల ఎలాంటి అభ్యంతరములు లేవని భావించి సదరు లోను మంజూరు విషయంలో "LIC Housing Finance Ltd" కరీంనగర్ బ్రాంచ్ వారు ప్రోసెస్ చేసినారు.

ఇట్లు: **సాన చంద్రమోహన్**
అడ్యుకేట్ (TS/138/1995) ప్లాట్ నెం. 808,
శ్రీసాయి ఎడెన్సూ ముకరంపుర, కరీంనగర్.
ఫోన్ : 9666077777, 9141499999